
Compte rendu N° 36 du 04 octobre 2008   
 
04.10 Départ 7 h 00 distance : 54 km le Mont Ventoux par Bédoin 
Malaucène / Col de la Madeleine / Bédoin / Chalet Reynard / Col des Tempêtes / Mont Ventoux / Malaucène 
 

OU EN FONCTION DE LA METEO 
 

Départ 13 h 30 distance : 90 km 
St Auban / Sisteron / Valernes / Col de Grêle / Melve / La Motte / Sisteron / St Auban (sortie Tupperware )  
 
On s'est pelé la semaine dernière à Castellane, on s'est gelé l'année dernière au Mont Ventoux, 
on ne va pas faire chaque fois la même erreur !! 
C'est donc le 2ème choix de parcours qui a été retenu et qui a engendré le plus gros taux de 
participation depuis le début de l'année. Avec tous ceux qui ont été ramassé en cours de route, ce 
n'est pas moins de 21 athlètes, dont un tri, qui étaient sur ce parcours !!! 
Mais comme souvent lorsque l'on prend le parcours de secours un imposteur vient se glisser 
dans nos rangs : le mistral !!! 
Et encore une fois, comme lors de la sortie du 1er mars, où malgré l'alerte donnée par ses 
chaussures, notre Opérator tenta tout de même de prendre le départ pour disparaître quelques 
km plus loin avec deux autres coureurs, cette fois-ci la sorcière aux dents vertes* a encore 
frappé et lui a carrément saboté le vélo en lui volant des vis importantes l'obligeant à rester vissé 
sur la ligne de départ. Ce qui ne devrait pas arriver sur un vélo correctement entretenu….mais 
bon…..la mule du Président n'est pas loin et nous voici donc déjà parti pour faire un détour et 
retarder le départ. Quand tout à coup, au moment il fallut adapter les pédales à ses chaussures, il 
se souvient de cette fameuse sortie et cette fois-ci écouta la sagesse et mis en pratique ses 
expériences : 
 

''écoutes et fais confiance en tes chaussures'……'  et déclara finalement forfait !!! 
 

Face au vent, le départ des 20 et finalement donné, enfin non, il y en a qui sont déjà parti. Enfin, 
quoi qu'il en soit, face au vent et les différences de rythme de chacun ne peuvent que provoquer 
des cassures. 
Alors rapidement le gruppetto prend sa position habituelle, légèrement devancé par les attardés 
2,  puis par les attardés 1, puis du peloton juste derrière les poursuivants 3, les poursuivants 2, 
ceux qui sont en chasse patate* et les poursuivants 1 qui courent après les échappés ! 
En plus du ramassage des coureurs tout au long du parcours, la malédiction de la sorcière aux 
dents vertes* s'acharne sur le groupe, provoquant tout au long de ces 95 km, blessure, crevaison 
et chute du Vieux (heureusement sans gravité et selon ces dires : seul le vernis est parti). Alors 
avec une moyenne à pas moins de 27 km/h comment voulez-vous organiser un bonne réunion 
Tupperware digne de ce nom (non, pas Digne le nom) sans former plusieurs groupes !!??? 
A l'Uscasa, les groupes se n'est pas ça qui manque : les Vététistes, les chasseurs de cols, le 
groupe C, le groupe B, la future section féminine, l'école cyclos, les Tasmaloux, les furieux et 
maintenant voici donc que le Curé a baptisé un groupe : les Supers Ware …..et d'autres…… 
mais moi je n'en connais qu'un, c'est le meilleur et le plus convoité, il n'y a qu'a voir son score de 
popularité, c'est  
 

Le Groupe A !!!! 
 
PROCHAINE SORTIE CYCLOS DU GROUPE A :  
11.10 Départ 13 h 30 distance : 102 km 
St Auban / Mallefougasse / St Etienne / Banon / L’Hospitalet / Lardiers / Limans / Forcalquier /La Brillanne / Oraison / St Auban  
 

RANDONNEE GASTRONOMIQUE A PIOLENC LE 19 OCTOBRE 2008 
Prévoir sacs plastique et papier alu !!!! 

Kik i , USCASA, Groupe A . 


